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【支委会】
时间：2月22日中午
地点：支委会微信群
参加人员：何方 苏志有 董政 陈洁莹

内容：
一、确定开会的时间地点
二、确定会议的流程，所需材料，并分配人员准备；

【支部党员大会】
时间：2月23日下午3点
地点：药学院111室党员之家
莅临参会领导：岳书记 何方老师
会议主持：苏志有
支部共有15位党员，到会14人，缺席1人-黄志远

内容：
会议的开始，同学们先是进行个人自评，14位党员从政治信念、执行纪律、品德品行和发挥作用四个方面来总结自己的进步、不足以及努力的方向，党员们都表示坚持学习马列主义，毛泽东思想、邓小平理论、三个代表、科学发展观和社会主义核心价值观，但还应加强学习思考的深度；不仅要自己学习进步优秀，还要发光发热，积极影响身边的同学，做好党员模范带头作用。
会议指出了支部存在的五个问题：
一、理论学习：支部成员每次组织生活会都会学习重要会议精神，读党规党章，认真做好学校党委布置的学习和测评任务，但是支部成员一致认为理论学习的深度还应该加深，不应该仅仅满足于知道了解，更应加强主人翁意识，主动思考会议和相关制度的必要性和重要性等。
二、“三会一课”制度：支部严格落实“三会一课”制度，开好支委会、支部成员大会和党小组会议，每次会议后均有详尽会议记录，上学期上党课3次，超出制度要求的“一季度一次”，但同志们认为，作为一个新发展了一批预备党员的支部，可以增多党课的次数，进一步提升党性学习。
三、党员活动：由于支部之前只有6个人，很多党员活动的频率和活动的形式都收到了很大限制，2016年12月，支部发展了7名预备党员，支部成员大大增加，应丰富党员活动，积极发挥党员的作用。
四、发挥作用：支部每个学期都会和团委理论部青马班联合举办一次“党员面对面”交流的活动，活动反馈很好，青马班同学热情很高，可以考虑加大活动频率和开拓新的活动，增大党员所发挥的作用；支部每次三会一课的会议记录都会分享到“支部书记微信群”“党员一帮一微信群”，和更多的同学们一起讨论学习，可以考虑微博、微信公众号等更多的平台和途径，扩大支部党员作用的发挥；
五、工作制度：学校党委从2016年开始加大党建工作，得做好相应的工作制度，以更好更有效地完成学校党委布置的工作。

在党员互评后，岳书记提出：
一.党员的要求：党员不仅要求有思想觉悟，要有四个意识——政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，还有有专业能力，有较强的学习能力，更要向优秀党员学习，如五一劳动模范代表等，要讲奉献，有作为。
二.评议会的目的：开展民主评议会，要认真的结合实际，结合支部活动，结合党员自身的学习生活，结合具体的问题，切实展开批评和自我批评，不能流于形式，我们的召开目的是为了反思和进步，为了增强支部的战斗力。同时，同学们将来也是要走向工作岗位的，少不了开会，党员们在支部生活会中也可以增强开会的能力，增强会议上发表意见看法的能力。
同时，岳书记也对会议提出的四大问题：理论学习深度、党课学习、党员活动多样化和党员作用发挥，给出了可行具体的建议：
一、理论学习：提升思考深度，是支部成员对自身党性觉悟的更高要求。支部讨论认为，可以通过以下措施提升：1、微信群分享讨论。在群中，每次会议前后，要求同学们把自己的看法观点分享到微信群中，同学们自由讨论，同时做好记录和分享工作；2、专题性生活会的感想，不再只是要求分享到微博，因为微博有字数限制，可以写成长文，转发到相关群，一起学习交流。3、话题选择：学习无处不在，学习的主题不应该仅仅局限于党委所下达的主题，还可以是当今的时事热点，如从美国总统选举中，思考社会主义制度的优越性。
二、“三会一课”：关于同学们多上党课的要求，可以：每次支部成员大会前15分钟，来一个微党课，党课可以是支部书记来上，也可以是书记主持，大家就一个主题，一个点进行讨论，进行交流，还可以请其他的优秀党员教师、党员来分享。
三、党员活动：1、党员活动可以多样性，在争取一定的活动经费后，可以开展跨校区、跨学院、跨支部的活动，和一些做得好的支部积极交流；2、学校、学院都有很多讲座，可以选择性组织同学们一起听，一起讨论；
四、发挥作用：1、和团委理论部沟通联系，加大加强党员和青马班的联系；2、党员作用的发挥，更应结合本职工作，在班级建设中，在生活中，积极思考自己的定位，思考自己应有的责任。
另：工作制度：会议结束时，就确定了会议记录制度，“三会一课”制度执行措施；


【党小组会议】
第一小组：
时间：2017.2.23 15：00~16：00
地点：药学院
参加人员  苏志有 董政 张梦楚 鲁家琪 曾颖萍 陈佳悦
未到人员：黄志远
会议记录人：董政

会议内容：
2月23日下午，在开完本次支部民主评议会后，14，15级党小组召开了小组会议。组内六名成员就岳辉书记的发言进行了探讨。各位同志的发言内容如下：

苏志有 ：正如岳书记所言，民主评议会的目的是为了反思和进步，是为了增强支部的战斗力。我是十分认同这个观点的，民主评议会主要是利用批评和自我批评的这个工具，来对自身、支部其他成员和支部生活进行一个深刻的反思和思考。我们不仅仅只是在支部生活，在党员生活中进行批评和自我批评，还要将批评和自我批评这个工具运用到个人建设中，运用到组织建设中去。毛主席曾说过：“红军之所以能胜利，最大的一个因素是批评和自我批评”，同时，我们也可以看到，在许多名人企业家的传记和演讲中，都不少提到“反思”这个词，提到“两个人关起门来，不断的反思，批评”这样的场景。这里的“反思”就是批评和自我批评，可见这一工具在社会实践中，在组织建设中的作用是十分巨大的。孔子也曾说过“知耻而后勇”，在当今社会也是这样，通过批评和自我批评，发现问题，正视问题，才能有的放矢，更好的解决问题，从而提高战斗力。

董政：召开这次民主评议会，通过自评，他评，我深刻地认识到了自身存在的不足。例如自身的理论素质现尚有很大的提升空间，为人处世方面也有一些不妥之处。面对这些问题，我会严格要求自己，力求改变，积极向一名优秀的共产党员靠拢。古语曾云“好学近乎知，力行近乎仁，知耻近乎勇”，召开民主评议会，正是让同志们知道了自身的不足，更让同志们自省自勉，奋发图强。
同时，在这个瞬息万变的社会，唯有改变才能紧跟时代的步伐，不思进取，只会灭亡。我作为一名大学生党员，理应关心国家大事，做到顺势而为，乘势而上。
张梦楚：正如岳书记所言，新时期党员应该是思想觉悟高、学习能力强的先进分子。民主评议会恰好提供了这样一个平台，一个使党员不断提高的契机。作为新时代的党员，我们应该与时俱进，不断进步，紧跟党中央的步伐；同时，发挥党员的带头模范左右，在群众中贯彻党的各项方针政策，拥护党的领导。

鲁家琪：参加了我所在党支部的民主评议以及小组会议之后，我感慨良多。既然是民主评议，就是我们党员们把自己的想法，自己平时工作中遇到的问题，遇到的难题都一一汇总下来，与其他同志及时地进行沟通，这是一个开放的会议，更是一个交流的平台，有了这个平台，我们可以畅所欲言，献技献策，各尽所能，把自己的工作认认真真地做起来。在这次会议之后，我更加明确了自己与优秀党员的区别，我应当在之后的学习生活中更加努力的将党的理论切实应用在生活中，并向其他党员一样，认真反思自己的问题，提出具体的解决措施，争取进步，更好的为同学们为社会作自己力所能及的贡献。

曾颖萍：虽然我们现在已经是党员或预备党员了，并不代表我们就已经是完美的了。人非完人，我们或多或少都还有一些缺点和不足。我们需要正确的认识自己，了解自己的优势的同时，也要知道自己的缺点和不足。仍需要通过不断的学习，去改正自己的缺点和弥补自己的不足。我们不仅可以通过学习理论知识充实自己，也可以通过向其他人学习，学习他们的优秀做法和态度等去使自己进步。

陈佳悦：民主评议党员工作是新形势下加强党员队伍建设的一项重要制度，是保持党员先进性的重要措施和有效途径;同时也是对每一个共产党员一年来工作的一次大检阅，在检阅中发现一些党员在理想信念、根本宗旨、组织纪律、发挥作用等方面存在的突出问题，从而使每个党员通过评议达到思想上有触动、行动上有改进、工作上有提高、作风上有转变、纪律上有增强。党员干部在民主生活会的感悟总结，这对于党员的自我反省，自我更新有很好的监督和促进作用。民主评议做为一种有效的监督形式，不但能够总结自我、反思自我，还能够听取其他党员对自己的评价，清楚自己的不足之处，在日后的工作中取精华，去糟粕。在会议上，我们还能在其他党员的自我总结中吸取优点。我们要充分肯定自己的长处和正视改正自己的缺点，切实履行好党员的权力和义务，在自己的工作岗位上充分发挥党员先锋模范作用，向党组织交上一份满意的答卷。
会议的最后，苏志有同志向各位同志传达了本学期党小组的工作安排，其余同志们一律表示赞成。


第二小组：
时间：2017年2月23日
地点：药学院
记录者：陈洁莹
出席者：陈洁莹、林泽源、招婉雯、金慧、于莹、林润锋
缺席者：无

会议主题：
1、党员的自我修养和完善
2、党员的先锋模范作用
3、党组织建设的建议
今天，我们药学院本科生第一党支部党小组会会议根据2017年2月23日党支部会议的内容，主要针对党性修养、先锋模范作用、党组织建设发表看法。会议提出，作为一名党员，思想觉悟要高，专业知识、交际能力等各方面能力要强。在提高思想政治水平，修养党性的时候必须深入地思考，时刻谨记党员的纪律要求，在提升个人素质的同时我们还应当积极去感染他人，把党内的优良作风带到人民群众中去。在日常生活中，观看实时新闻或热点时，我们应当站在一个客观的角度，多方面深入思考，不跟风，不盲从，要有自己独特的见解并通过三会一课等形式分享自己的心得体会。作为一个优秀的党员不仅要专注于思想觉悟、学习工作能力的提高，还要有担当意识和表率作用，在集体生活努力发挥作用，带领周围人共同进步。要学会在民主评议等集体活动中不断认识自我，发现并解决自身问题，不断学习进步。在组织建设方面，要经常和组织分享自己的思考。分享的内容，可以是知识上的总结、时事热点的观点、所见所闻的看法；分享的形式，可以是文字，也可以简单的绘制一个逻辑图、或是一张汇总表格，将这张图，分享到聊天群、朋友圈、微博、个人网络平台上。分享思考的影响是一个过程，改变需要时间的积累，量变引起质变，多一次的分享，自己多一次的思考，自我多一点的提升，影响多一群的人。

